

两名流浪老人有型有爱



图片来自网络

洛阳“洪七公”帅爆了

“老人家，你这是要上巴黎时装周吗”

戴墨镜、披浴巾、穿粉红裙、踩黄鞋、长须飘飘！最近两天，洛阳一名79岁的流浪老人惊曝网络，被网友戏称“潮爆赛过‘洪七公’”。那么，他到底是何许人也？身世之谜引来众人好奇。郑州晚报记者 石闯 通讯员 张斌

“洪七公”惊曝网络

7月16日下午6时51分，洛阳网友在微博上发了一组图片，注明“洛阳关林，流浪汉，人老心不老，我傻我潇洒。”并称“洛阳关林必火的国际流浪范儿”！

这组图片中，一名老人戴墨镜、披浴巾、穿粉红裙、踩黄鞋、长须飘飘、神情淡定，一经发出，迅速引起了网友们的围观和热议，大赞其“国际范，混搭风”，“秒超犀利哥”。网友“清懿散人”：潮爆赛过“洪七公”，不知可会降龙十八掌，不知可有靖儿这个傻徒弟，不知可有蓉儿给做好吃的？

他是浙江慈溪人吗？

网友“欣诺焯”称，老人是浙江慈溪人。郑州晚报记者随即与“欣诺焯”取得联系。对方说，他们寻找的老人姓王，年龄79岁，浙江慈溪人，大约10年前离家出走。他的后脑勺、头顶、左大拇指、后背都有刀疤。

为了确定老人的身份，昨天中午，洛阳市救助站的工作人员田举和洛阳市公安局的工作人员李向鑫，再次来到了老人出现的地方寻找。

不少路人称，这名老人在附近游走已有两三年，刚

昨日上午，几经找寻，读者在洛阳龙门大道与开元大道交叉口附近找到这名老人，他用河南方言对过往的路人谩骂一通，随后坐在一间店铺外休息。

10多分钟后，老人起身离去，众人紧随其后，一路上，老人不时捡起路边的烟头。当他再次停下时，一名热心人和他交谈。问到老人的姓名、身世，老人总是以“你不够资格问”“你要帮我拿钱来”之类的话语来回答。

短短3分钟里，老人情绪激动，语无伦次，未说出任何与身世有关的信息。

来的时候感觉穿着就不太一样。中午12点，大家在关林汽车站中见到了老人。经过仔细观察，未看到老人身上的疤痕。

众人说明来意后，老人并没有跟救助站工作人员回去，情绪还很激动。经过3个小时的努力，老人依然不肯跟工作人员去救助站，大家只能先让老人离去。近期，相关部门工作人员将帮他找家人。网友“欣诺焯”也表示，他们有可能到洛阳确定老人的身份。

乞讨老人婉拒“环卫工”帮助

网友“生活艰难的人懂别人的不容易”

连日来，一条“乞讨老太太觉得环卫工挣钱不容易拒绝施舍”的网闻引发广泛关注。一名杭州网友称，老太太很像自己30年前在郑州火车站走失的四川外婆，希望大家帮忙寻找。

昨日，郑州晚报记者找到这位乞讨的老人，80岁的她自称老家是山东菏泽的。郑州晚报记者 潘登

乞讨老人婉拒施舍引发关注

7月17日，中原网报道，华北水利水电大学的志愿者在开展“关爱环卫工”暑期社会实践时，在紫荆山公园附近遇到一名乞讨的老太太，身穿环卫工衣服的志愿者掏出5元钱给老人，老人抬头说：“我不能要你们的钱，你们每天扫地不容易。”当志

者解释自己是大学生在做社会实践时，老人说，这钱更不能要，大学生不会挣钱，让留着好好读书，说完转身离开了。

这条网闻一下子触动了人们的内心，引发热议。有人说：“生活艰难的人才懂别人的不容易！”有人说：“善心遇到善良。”

杭州网友：老人很像30年前走失的外婆

杭州网友“不会游泳的鱼”看到这条新闻后，马上想起了30年前在郑州火车站走失的外婆申华芝，四川都江堰人。

“不会游泳的鱼”是1984年出生的，是有经验的外婆亲手接生的，1985年，外婆和大舅送自己和妈妈去杭州后，返回途中在郑州火车站转车，大舅

让外婆看着行李，等买过票，老人不见了。大舅在原地等了两三个小时，又在附近找了好久。那两年，全家人6次来到郑州，在报纸上登了寻人启事，甚至去了殡仪馆寻人。

时隔30年看到这个新闻后，他们心里又燃起一丝希望。她说：“外婆如果还在，已经83岁了。”

老人称，自己是山东人

昨日中午，郑州晚报记者在人民路中原图书大厦门口见到了老人。老人称，自己没大名，叫张四，老家是山东菏泽，今年80岁，儿子一家在郑

州，因不想让儿媳嫌弃自己，又不愿回老家，自己在郑州租房住，乞讨为生，图一个清净。

线索提供 邓先生 (稿费50元)



图片来自网络

渣土车司机带10岁儿子开夜车被同行追尾了

19日凌晨1点左右，南三环与第五大街交叉口，一辆渣土车由西往东闯红灯时，一头撞上在路口等红灯的另一辆渣土车，闯红灯的司机当场死亡，令人惊悚的是，众多渣土车无视这一惨剧，现场仍狂奔闯红灯。郑州晚报记者 潘登

事发现场惨不忍睹，肇事的渣土车车头被撞扁，司机卡在被挤扁的驾驶室内，消防队员费了一番功夫才把司机从车里弄出来，赶到现场的市七院急诊人员检测不到司机的生命迹象。

一名目击者说，当时听见“砰”一声巨响，没缓过神，就见两辆“后八轮”（渣土车）撞在一起。等红灯被撞的渣土车司机惊魂未定，他说自己姓邢，当晚带着放假的10岁儿子一起出夜车，开车小心多了，没想到在等红灯时，发生这样的事情，儿子都吓傻了。

尽管发生了事故，消防、医护人员在场抢救，同行的遗体躺在路上，众多渣土车仍一路狂奔，呼啸着闯红灯通过。郑州晚报记者站在路口粗略统计，不到一个小时，闯红灯通过这个路口的渣土车不下20辆。

线索提供 吕先生(稿费50元)

卧室里走出陌生女子

女贼入室行窃偶遇住户归来，为阻止住户报警，她下跪自扇耳光求放行，遭拒后又冲出门要翻下栏杆跳楼。

郑州晚报记者 汪永森

19日下午4点半，小赵砦街口附近一胡同内，二楼住户张女士买肉回家，推开门看见一名陌生女子从卧室走了出来。

张女士反应过来后拿出手机报警，陌生女子“扑通”一声跪倒在地，自称丈夫患有脑梗，8岁孩子上学无助，无奈才出来偷盗。

见到张女士犹豫，女子又扇起自己耳光，要求张女士不要报警，“还把兜里偷来的钱掏了出来，希望能够网开一面”。

陌生女子的苦苦哀求，让张女士有点心软了，她想要饶了对方却感觉不对劲，于是喊起来姐姐的名字。

屋里一下涌进来四五个人，原本跪在地上的女子站起身不顾阻拦冲出房门，爬上了二楼栏杆想跳下去，但被众人拉住拽到走廊上。

嵩山路派出所民警赶到后将女子和张女士带上警车，从女子所带的包内搜出锤子、扳手、螺丝刀等作案工具。

线索提供 焦中堂(稿费50元)